

## 正誤表

\*\*\*\*\*

下記の記事中の3カ所に記載の誤りがあり、以下の通り修正させていただきます。

対象記事:粉砕 2022年 65巻 p.63-68「有機溶剤対応湿式ふるい分け装置ヴィブレット®VBL-FSについて」

DOI: <https://doi.org/10.24611/micromeritics.2022013>

訂正箇所: ①64頁左欄: 下から2行目, ②64頁右欄: 下から6行目, ③68頁左欄: 下から8行目

訂正内容: 誤: 防爆仕様; 正: 有機溶剤対応型

\*\*\*\*\*